Физика 20 задач

Решать как задачи: дано, си, найти, решение (сначала вывод формулы, потом расчет), ответ
Вариант em-5-A - №7
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Магнитное поле создано двумя длинными параллельными проводниками с токами I1 и I2, расположенными перпендикулярно плоскости чертежа. Если I2 = 2I1, то вектор 
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 индукции результирующего поля в точке А направлен ...

а) 1;   б) 2;   в) 3;   г) 4;   д) 
[image: image2.wmf]0

B

=

r


7.2.   
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Электрическое поле создано точечными зарядами q1 и q2. Если q1 = +4q, q2 = +q, а расстояние между зарядами и от q2 до точки С равно а, то вектор напряженности поля в точке С ориентирован в направлении ...

а) 1;  б) 2;  в) 3;   г) 4;  д) равен 0
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Частица с зарядом q находится у сферической поверхности снаружи, как показано на рисунке. Сфера разбита на две неравные части А (меньшая) и В (большая). Если величина потока вектора напряженности электрического поля сквозь поверхность А равна 
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, а сквозь поверхность В - 
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, то ...

а) 
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б) 
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в) 
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г) не хватает данных о соотношении площадей А и В
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На рисунке показаны эквипотенциальные линии системы зарядов и значения потенциала на них. Вектор градиента потенциала электрического поля в точке А ориентирован в направлении...

а) 1;   б) 2;   в) 3;   г) 4;
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В электрической схеме, показанной на рисунке, 
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В. Внутренние сопротивления источников тока равны нулю. Каково направление и сила тока, протекающего через источник тока 
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, если через резистор 
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 протекает ток 0,5 А справа налево?

а) 1 А; слева направо
б) 2 А; справа налево

в) ток не течет
г) 2 А; слева направо
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На рисунке представлена зависимость магнитного потока, пронизывающего некоторый замкнутый контур, от времени. ЭДС индукции в контуре не возникает на интервале...

а) 0 - 5 с;  б) 5 - 10 с;  в) 10 - 15 с;  г) 15 - 20 с;  

д) нет такого интервала
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На рисунке указаны траектории заряженных частиц, имеющих одинаковую скорость и влетающих в однородное магнитное поле, перпендикулярное плоскости чертежа. При этом для частицы 2 ...

а) 
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На рисунке изображен график затухающих колебаний электрического заряда на конденсаторе, описываемый уравнением        
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Определите коэффициент затухания ( (в сек–1).

а) 0,5 с–1;    б) 0,25 с–1;    в) 0,167 с–1;     г) не хватает данных;
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По двум однородным цилиндрам, изготовленным из одинакового материала, течет постоянный ток. Что можно сказать о соотношении между величинами напряженностей электрического поля в цилиндре А и в цилиндре В?

а) 
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г) Исходя из рисунка, нельзя сказать определенно. Надо знать точное соотношение между длиной и площадью цилиндра.
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В некоторой замкнутой цепи существует участок, состоящий из трех резисторов, соединенных последовательно. В точках соединения резисторов А и С известны потенциалы 
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 и 
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 (см. рис.). Разность потенциалов 
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 равна...

а) -2,8 В      б) 2,8 В            в) 1,6 Вт              г) -1,6 Вт

Вариант em-5-В - №7
7.1.   
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На рисунке изображены сечения двух прямолинейных длинных параллельных проводников с одинаково направленными токами, причем 
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 магнитного поля равна нулю в некоторой точке участка ...

1) a;  2) b;  3) c;   4) d;  5) нет такой точки;  6) посередине между проводами;

7.2.   В заряженном плоском воздушном конденсаторе запасена энергия W. Объем пространства внутри конденсатора равен V. Найти напряженность электрического поля. Считать, что расстояние между обкладками конденсатора намного меньше геометрических размеров самих обкладок.   W = 16(10–12 Дж;   V = 1 см3.

а) 1,1 кВ/м;   б) 1,3 кВ/м;    в) 1,5 кВ/м;   г) 1,7 кВ/м;   д) 1,9 кВ/м.
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Протон влетает в область пространства с электрическим и магнитным полями. Вектор индукции магнитного поля 
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 направлен вдоль оси ОZ, а вектор напряженности электрического поля 
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 - против оси ОZ. В каком направлении может лететь протон, двигаясь равнозамедленно и прямолинейно?

а) При таком направлении полей не может двигаться 

прямолинейно

б) Против оси OY    в) Вдоль оси OZ          г) Против оси OX         д) Вдоль оси OY
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 В некоторой области пространства создано электростатическое поле, вектор напряженности которого в точке Р(x1,y1) направлен против оси у. Какая зависимость потенциала электрического поля от координат 
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 может соответствовать такому направлению напряженности?

1) 
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На рисунке представлена часть электрической схемы, для которой известны только некоторые параметры: 
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 Ом, а источник 
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 В и имеет нулевое внутреннее сопротивление. Потенциал 
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В, а сила тока через сопротивление 
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Чему равна сила тока через сопротивление 
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а) 7 А      б) 5 А      в) 3 А

г) нельзя рассчитать, т.к. не хватает данных

7.6.   [image: image62.png]b b b

MUKpOCXemMa




Из медной проволоки сделали замкнутый квадратный контур и поместили его рядом с прямолинейным током, протекающим параллельно стороне квадрата, как показано на рисунке. В каком направлении будет действовать на контур результирующая сила, если величину силы тока медленно увеличивать.

а) 
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   б) 
[image: image40.png]


   в) 
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   г) 
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7.7.   
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Дана система точечных зарядов в вакууме и замкнутые поверхности S1, S2 и S3. Поток вектора напряженности электростатического поля равен нулю через ...

а) 
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;  б) 
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;  г) S1 и S3; д) нет такой поверхности
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На рисунке изображена резонансная кривая для тока в катушке индуктивности колебательного контура, состоящего из конденсатора с емкостью С, катушки с индуктивностью L и резистора с сопротивлением R. 

Если С = 2 мкФ, то индуктивность L равна:

а) 100 Гн;     б) 25 Гн;   в) 12,5 Гн;   г) не хватает данных
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Два однородных цилиндра из одинакового материала подключены параллельно к источнику постоянного напряжения. Что можно сказать о соотношении между величинами напряженностей электрического поля в цилиндре А и в цилиндре В?

а) 
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г) Исходя из рисунка, нельзя сказать определенно. Надо знать точное соотношение между длиной и площадью цилиндра.
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Реостат сопротивлением 0,5 Ом подключен к источнику тока с внутренним сопротивлением 1 Ом, как показано на рисунке.

Если движок реостата перемещать из крайнего левого положения вправо, то мощность тока в реостате будет … 

а) сначала уменьшаться, а затем увеличиваться

б) сначала увеличиваться, а затем уменьшаться

в) непрерывно увеличиваться

г) непрерывно уменьшаться
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